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ANUNCIO DE VISITA DE LAS INSTALACIONES DEL PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIÓN DE LA REDACCIÓN DE PROYECTO Y EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE IMPLANTACIÓN DE DOS PLANTAS FOTOVOLTAICAS EN LAS EDARS DE SABADELL RIU SEC Y SABADELL RIU RIPOLL
Por medio de la presente se anuncia que se habilita un segundo día para realizar la visita de las instalaciones para garantizar el principio de libre concurrencia y atendiendo a las solicitudes recibidas con posterioridad al día establecido que fue el 19 de agosto de 2020.

Por ello se prevé la realización de una segunda visita a las instalaciones que tendrá lugar el día 28 de agosto de 2020, a las 10:30h en la EDAR de Sabadell Riu Sec, Carrer de Serra Galliners nº80 Polígono Sant Pau de Riu Sec Sabadell. Se visitarán las dos estaciones depuradoras: la EDAR de Sabadell Riu Sec y la EDAR de Sabadell Riu Ripoll.
En la visita del 28 de agosto de 2020, se facilitará la información dada en la visita del pasado 19 de agosto de 2020 a los interesados que no asistieron a la misma.
Sabadell, 21 de agosto de 2020
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